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بدانا في القسم الثامن وهو الفرق بين الانسان والقردة جينيا وتشريحيا الذي أيضا يؤكد خطا 

التطور علميا بوضوح. فكيف يكونوا من جد مشترك ويختلفوا جينيا؟ اختلافهم يثبت خطأ التطور 

ولكن يثبت التصميم علميا بوضوح. وبدانا في الرد على كذبة تشابه القردة وبخاصة الشمبانزي 

. فعرفنا ان مجلات علمية تطورية نفسها اعترفت بان ادعاء تشابه الانسان %99والانسان جينيا 

 mythهو اسطورة  %1وان اختلافهم فقط  %99جينيا مع الشمبانزي 



 %1كل منهم من ناحية ترتيب الأكواد ليسوا مختلفين فقط  DNAوعرفنا ان الدراسات وضحت ان 

 اختلاف.  %34بل تقريبا 

 290الانسان يختلف عن الشمبانزي في  DNAأيضا من ناحية عدد الاكواد الكلي في  وعرفنا

اكواد في جين مهم هو قاتل وليس  3اختلاف، مع ملاحظة اختلاف  %9.5مليون زوج اكواد أي 

 مليون كود فهذا اختلاف كارثي يوضح خطأ التطور ويثبت صحة التصميم  290

الجنس وهذه قاعدة جينية مدمرة للتطور ومن يعرف هذه  وعرفنا أن عدد الكروموسومات ثابت في

القاعدة يعرف ان ادعاء تطور الشمبانزي والانسان من جد مشترك هو خرافة وضد علم الجينات 

 48كروموزوم والقردة  46لان الانسان يختلف عن القردة في عدد الكروموسومات فالإنسان 

بأربعة كروماتيد وهذا لوحده يدمر ادعاء كروموزوم كاملين  2او  %4.3كروموزوم باختلاف 

 التطور فاختلافهما يؤكد انهما ليسوا من جد مشترك بل مصممين علميا. 

ن في أيضا مختلفي فهم وعرفنا ان كل كروموزوم في الانسان يختلف فيه أماكن الجينات عن القردة

 دعوا التشابه؟وهذا يزيد الفرق. فكيف ي ترتيب الجينات على الكروموسومات اختلاف كثير

( للإنسان على هذه 22287تعبيري )جين  20000أكثر من ومن ناحية الجينات ف

جين فقط هم المتشابهين حتى  7600 تقريبا ينتج بروتين معروف للإنسان منهمالكروموسومات 

  %65أي مختلفين في الجينات التعبيرية بنسبة  14,600والباقي مختلف أي الان 

بل وعرفنا بأمثلة اختلاف جينات هامة بينهم تؤكد اختلاف تصميمهم جينيا حتى في الصفات 

 المتشابهة وقدمت مثال حاسة الشم 



بل الشمبانزي ليس  %3.6وعرفنا انهم مختلفين أيضا من ناحية عدد الجينات التعبيرية بنسبة 

 أقرب كائن للإنسان بل الفئران وأيضا هذا يثبت التصميم

هو أخطر من هذا وهو الجينات اليتيمة وهذا موضوع اليوم يوجد ما  

 اشرت لهذا الموضوع بطريقة عامة في 

 التطور الكبير الجزء الحادي عشر الطفرات وذبابة الفاكهة

 والجزء الأول من الرد على ادعاء ظهور جينات جديدة 101التطور الكبير الجزء 

 والجزء الثاني من الرد على ادعاء ظهور جينات جديدة102التطور الكبير الجزء 

 وهنا أركز على الانسان باختصار

عنده جينات مميزة متفردة تماما غير موجودة لا في القردة ولا في أي كائن اكتشف ان الانسان 

هو ترتيب كودي  restricted genesاو تسمى  Orphan Genesفلقبوها بجينات يتيمة اخر 

 أي جين ينتج بروتين في جنس كائنات لا يوجد ما يشبهه في أي جنس اخر.  DNAفي 

ولا تتشابه  taxonomically restricted genesفهي جينات مميزة لجنس محدد في التقسيم 

 في اجناس أخرى  homologuesمع أي جينات 

Fischer D, Eisenberg D (September 1999). "Finding families for 

genomic ORFans". Bioinformatics. 15 (9): 759–762. 

 الامرومراجع كثيرة تؤكد نفس 

https://www.drghaly.com/articles/display/12902
https://www.drghaly.com/articles/display/14128
https://www.drghaly.com/articles/display/14131


Tautz D, Domazet-Lošo T (August 2011). "The evolutionary origin of 

orphan genes". Nature Reviews. Genetics. 12 (10): 692–702. 

 

Khalturin K, Hemmrich G, Fraune S, Augustin R, Bosch TC 

(September 2009). "More than just orphans: are taxonomically-

restricted genes important in evolution?". Trends in Genetics. 25 (9): 

404–413. 

وشرحت في الملفات السابقة كيف فشلت كل محاولات وفرضيات كيف تتكون بطريقة طبيعية سواء 

 Exon shufflingولا بادعاء التغيرات السريعة   Gene duplicationبادعاء التضاعف 

مع جينات أخرى زاد الموضوع صعوبة وايضا عدم وجود أي تشابه   

Studying the origins of a gene becomes more difficult when there is 

no evident homologue. 

Toll-Riera M, Bosch N, Bellora N, Castelo R, Armengol L, Estivill X, 

Albà MM (March 2009). "Origin of primate orphan genes: a 

comparative genomics approach". Molecular Biology and Evolution. 

26 (3): 603–612. 



 وأيضا تأكيد اخر ان دراستها بأسلوب التشابه )التطور( فشل في تفسير مصدر اغلبها 

Homology detection failure appears to account for the majority, but 

not all orphan genes. 

Weisman CM, Murray AW, Eddy SR (November 2020). "Many, but not 

all, lineage-specific genes can be explained by homology detection 

failure". PLOS Biology. 18  (11:)  

 جينات مميزة أي جينات يتيمة  % 20الى  %10واكتشف انه بمتوسط كل جنس به على الأقل 

Khalturin, K., et al. 2009. More than just orphans: are taxonomically-

restricted genes important in evolution? Trends in Genetics. 25 (9): 

404–413. 

 في كائنات بسيطة مثل البكتيريا  %55وأحيانا تصل الى 

Cortez, Diego; Forterre, Patrick; Gribaldo, Simonetta (2009). "A 

hidden reservoir of integrative elements is the major source of 

recently acquired foreign genes and ORFans in archaeal and bacterial 

genomes". Genome Biology. 10 (6): R65. 



ينات اليتيمة في كل جنس بالتطور لأنها فحتى الان لا يستطيع أحد ان يوضح كيف ظهرت الج

 (عاش كيف)أي بدونها غير متاقلم فمخالفة للتطور فأغلبها مهمة لتأقلم الكائن 

Tautz, D. and Domazet-Loso, T. 2011. The evolutionary origin of 

orphan genes. Nature Reviews. Genetics. 12 (10): 692–702. 

جينات أساسية للكائن لا يعيش اغلبها هذه الجينات الملقبة مجازا باليتيمة هي بل الكارثة ان 

 بدونها 

Orphan genes are an enigmatic part of the genome that do not have 

any obvious “ancestor”, but play essential roles in the generation of 

novel functions 

Kaessmann, H. (2010). Origins, evolution, and phenotypic impact of 

new genes. Genome Res. 20, 1313–1326. doi: 

10.1101/gr.101386.109  

 وأخرى تؤكد ان اغلبها يمثل وظائف أساسية للحياة

A recent study in human and mouse suggested that lineage-specific 

genes OGs are highly connected by acquiring essential and 

pleiotropic functions 



Zhang W, Landback P, Gschwend AR, Shen B, Long M. New genes 

drive the evolution of gene interaction networks in the human and 

mouse genomes. Genome Biol. 2015;16:202. 

د على تصميم الكائن بهذه الجينات المميزة فكون كثير منها جينات أساسية للحياة فهذه تشه

فكونها جينات أساسية أي لا وتنفي تماما ان هذا الجنس جاء من جد مشترك بل بالتصميم فقط. 

 لا يوجد دليل واحد علىتصلح ان تكون أتت بالتدرج لأنه قبل عدم اكتمال تطورها الكائن ميت ف

يصلح الكائن ان يعيش بدونها عن طريق ما  انها جديدة ولكن يوجد ادلة كثيرة انها أساسية لا

ونجرب فنجد انه أساسي للكائن وبدونه لا  knockout gene protocolنسميه إزالة جين 

بل كيف يكون جين أساسي ويدعوا انه اتى بالتطور؟ فالجد الذي  يعيش وهذا ينفي كونها جديدة.

دريجيا رغم انه لا يستطيع ان لم يكن فيه هذا الجين كيف عاش حتى يكتمل تطور هذا الجين ت

 يعيش بدونه ولا يوم واحد؟ 

يتيم لا يتشابه مع أي كائن اخر وبعضها أساسي مميز او مجازا جين جين  1177به  فالإنسان

  من جيناته وهذا ذكرته أبحاث كثيرة %6 اتقريب لحياته واخر أساسي لتناسله أصلا يمثل



 

https://www.biologicinstitute.org/post/127163753549/something-

borrowed-something-new-human-orphan 

لابد ان يكون كلهم ظهروا في جدود الانسان بعد ان جين يتيم  1177بحاث وضحت ان أحد الأ

 انفصل عن الجد المشترك مع القردة 

https://www.biologicinstitute.org/post/127163753549/something-borrowed-something-new-human-orphan
https://www.biologicinstitute.org/post/127163753549/something-borrowed-something-new-human-orphan


 

 

 في المقارنة بين الانسان والشمبانزي  لأنه كما عرفنا

Orphan gene human \ chimp comparison  



هو الجين المميز لجنس واحد معين ولا يوجد في اي من الانواع الأخرى. ومنها ليس له وجود ف

 جينات للأعضاء التناسلية وهي أساسية وبدونها لا يتناسل فكيف نجى. 

جين يتيم  1307جين يتيم ثم زادوا الى  780وأيضا الشمبانزي في دراسة أولية وضحت ان هناك 

 مختلف عن الانسان 

Ruiz-Orera, J. et al. 2015. Origins of De Novo Genes in Human and 

Chimpanzee. PLoS Genetics. 11 (12): e1005721. 

هذه الجينات في الانسان أساسية وفي أعضاء أساسية مثل القلب والمخ والكبد والتناسل وغيرها. 

حظة ع ملافكيف تطور اشباه القردة وعاشوا رغم ان جينات أساسية للقلب لم تكن اكتملت بعد؟ م

ان الانسان يتشابه في قلبه من ناحية التشريح مع الثدييات وبالطبع القردة فان كان الانسان 

والشمبانزي من جد مشترك فكيف يختلفوا في تصميم جينات أساسية للقلب؟ هذا يؤكد التصميم 

 علميا بطريق حاسمة

مل ر هذه الجينات حتى تكتأيضا الأساسية للتناسل فتخيل المراحل التي لم يكتمل تطور او تغي

اكوادها ووظيفتها فالكائن عقيم لان جينات أساسية للتناسل لم تكتمل بعد فكيف يتناسل ليكتمل 

 التطور وهو عقيم؟ هذا يثبت انها مصممة من البداية. 

اكواد جين متشابه حتى لو تماشينا مع ادعاء بضعة فنحن لا نتكلم عن جنسين مختلفين في 

جد مشترك بل نتكلم عن ان هذين الجنسين بهما جينات غير موجودة بالمرة في التطور انهم من 



الاخر وهذه الجينات مسؤولة عن وظائف حيوية للغاية بدونها لا يعيش او لا يتناسل لينجو هذا 

 الجنس. 

جين ينتجوهم لو اخذناها  40بروتين متشابهين و 40عندما اختاروا  %99نعود لادعاء التشابه و 

نسبة التشابه بينهم هي يكون بين الانسان والشمبانزي فادعاء التشابه الجينات اليتيمة  من زاوية

بهذه الصورة ينفي تماما ادعاء انهم أتوا من جد يتيم جود جين واحد . فو %100والاختلاف  0%

ويؤكد التصميم علميا.  مشترك  

المميزة لكل جنس الذي هو بوضوح يثبت خطأ ادعاء التطور الموجود في و الجينات اليتيمة فأكرر 

لان لو جنسين من جد مشترك لا نجد جينات كثيرة مميزة لكل جنس وبخاصة عندما نجد جينات 

 ولكن هم مختلفين تماما في الجنسين بما لااو تقوم بنفس الوظيفة الأساسية تنتج نفس العضو 

ولكنه يؤكد التصميم ولهذا يوجد جينات مميزة لكل يصلح ان يكون أتوا بالتطور من جد مشترك 

 جنس يلقبوها مجازا باليتيمة. 

من جيناته. تخيل  %30الى  10في اجناس كثيرة تصل من كما قلت ليس الانسان فقط بل 

 من جينات جنس هي مميزة له تشهد لتصميمه وبعد هذا لا يزال يدعوا التطور الخرافي.  30%

 نفي تماما التغير البسيط هو أيضا أكد خطأ التطور فالجينات اليتيمة التي ت

 في مجلة نيوسينتست  2009يناير سنة  24وهي نشرت في 



 

 نشرت هذا البحث لأنهاولأنها كارثة للتطور هدد التطوريين بمقاطعة المجلة 

تخيلوا التطوريين بسبب نشر هذه الحقيقة العلمية ولكن لأنها كارثة للتطور هددوا بمقاطعة مجلة 

 علمية تطورية بارزة مثل نيوسينتست

بل عضو في ناشونال اكادمي ساينس هو عالم تطوري و جراهم التقرير هو عن أبحاث رغم ان 

كرة ولهذا بدأ يتخلى عن فحقيقية ان شجرة التطور هي خيالية وليس  ابحاثه اشارتولكن )توفى( 

 الجد المشترك بسبب كثرة الأدلة العلمية على هذا 

 رغم انه تطوري واعترف بان لم يكن هناك جدا واحد للحياة  



 

والجينات اليتيمة هو أحد الأدلة القاطعة على هذا بل بدأ يتضح ان الجينات اليتيمة أكثر من عدد 

الجينات المتشابهة 

 

الخطير جدا في معلومات بنك الجينات للأجناس يتأكد أكثر وأكثر انهم لا يجمعهم أي فمع تزايد 

 جد مشترك



 

 %36الحيوانات عديدة الخلايا بقلب وحيد الغرفة به  أصغرالدافنيا وهو من وامثلة من الكائنات. 

 من جيناته يتيمة 



 

 جينات يتيمة %71والقراض 

 



رغم ان صفة نمو  ف ينموا بعد قطعه هو جينات يتيمةأيضا السلمندر اتضح ان الذي يجعل طر 

طرف مقطوع موجودة في كائنات كثيرة ولكن رغم هذا الجينات التي تقوم بهذا في السلمندر هي 

 يتيمة

 

 بل حتى الهيدرا المائية صفاتها المميزة لها من جينات يتيمة



 

الأساسية والمخ وأيضا المعدة ووجد جينات يتيمة في بعض اجناس النحل عن بعضها في الغدد 

 المتوسطة وغيرها

Herb, B. R., et al. 2012. Reversible switching between epigenetic 

states in honeybee behavioral subcastes. Nature Neuroscience. 15 

(10): 1371-1373. 

-20بل كارثة أخرى وهي اكتشاف ان النمل الذي هو اجناس مختلفة بعض اجناسه المميزة بها 

جين يتيم غير موجود في باقي الحشرات بل وجد فقط  28,581جينات يتيمة والنمل به  40%

 1715جين هم المشتركين بين كل فصائل النمل والباقي مختلفين وكل جنس نمل به تقريبا  64

 جين يتيم 



Simola, D.F., et al. 2013. Social insect genomes exhibit dramatic 

evolution in gene composition and regulation while preserving 

regulatory features linked to sociality. Genome Research. 23 

(8):1235-1247. 

كلامي بل اشير اليه في أبحاث  الجينات اليتيمة هي دليل علمي قاطع على خطأ التطور هذا ليس

 علمية 

 مجلة اخبار التطور تعترف ان الجينات اليتيمة كارثة للتطور

 ووضعت عنوان البحث الجينات اليتيمة كم هي مشكلة كبيرة للتطور



 

-the-whats-genes-orphan-https://evolutionnews.org/2018/11/about

evolution/-for-problem-big 

https://evolutionnews.org/2018/11/about-orphan-genes-whats-the-big-problem-for-evolution/
https://evolutionnews.org/2018/11/about-orphan-genes-whats-the-big-problem-for-evolution/


 أيضا تقر بان اخر عشر سنين الاكتشافات هي كوارث لتطور الانسان

-the-for-decade-disappointing-https://evolutionnews.org/2020/04/a

evolution/-human-of-study 

ئن نها أساسية فلن يعيش الكاوهذه الجينات لا يمكن ان تكون أتت تدريجيا بالإضافة لان كثير م

احتمالية حدوث هذا كما شرحتها سابقا في عدة موضوعات أصلا حتى تكتمل بل أيضا من زاوية 

 مثل 

  التطور العضوي الجزء العاشر واحتمالية تكوين دي ان ايه في الطبيعة

 التطور الكبير الجزء التاسع قواعد للطفرات ضد التطور

 ولكن هنا باختصار شديد 

انه لا يصلح تدريجيا تغير الجينات لأنها ليس فقط صعب بل غير محتملة اضرب مثال للتوضيح 

 كنهذا مم ةسأسير من القاهرة للجيزة في ساعة متواصللو قلت أنى وغير معقولة علميا فمثلا 

كون في لن يهذا صعب ولكنه ليس مستحيل فلكن لو قلت أنى سأسير من القاهرة لأسوان بالطبع 

ساعة ولن يكون في نفس اليوم فقد يكون محتمل ولكن ليس مرة واحدة ولا في نفس اليوم أي 

 لابد ان اضيف عامل الزمن 

ليس فقط عمر هناك يتحول الامر الى غير محتمل لأنه للقمر ن القاهرة لكن لو قلت سأسير م

منية لاستمر السير لفترة ز أصلا مستمرة لا يوجد ارض يابسة الانسان لا يكفي ليستمر يسير بل 

https://evolutionnews.org/2020/04/a-disappointing-decade-for-the-study-of-human-evolution/
https://evolutionnews.org/2020/04/a-disappointing-decade-for-the-study-of-human-evolution/
http://drghaly.com/articles/display/12420
http://www.drghaly.com/articles/display/12788


مل الزمن فحتى مع عاطويلة بل أصلا لن يستطيع ان يتنفس ليعيش يوم واحد ليستمر في السير. 

 هو غير محتمل 

 ولوجي فنحن نعرف الجينات الأساسية للحياة يقياس على البونفس الم

ير فهذا ممكن لو جين واحد غفحتى مع الجينات اليتيمة لو ادعوا انها تحدث بالتغيرات العشوائية 

أساسي ان يتغير تدريجيا وبالصدفة البحتة يصبح فعال في وظيفة أخرى ولكن لو اتضح انه جين 

الوقت لا يكفي لحدوث هذا وحتى لو تماشينا جدلا ان فقط ليس فهذا غير محتمل لان أساسي 

أساسية للحياة أي انه لا يعيش بدونها  لأنهاهناك وقت خرافي لحدوثة فلا يزال هذا غير محتمل 

 أي يوجد فاصل يمنع هذا تماما. ليستمر هذا الوقت اصلا 

ليصبح جين معبر بدون خطأ جيل بعد جيل فحتى لو افترضنا جدلا ان يتم تبديل او اضافة اكواد 

ليس فقط انه لا يوجد وقت يكفي بل لا يصلح أصلا لأنه لا يستطيع ان يعيش ليس في أي كود 

 لجيل واحد بل ليوم واحد بدونه 

اتكلم عن احتمالية تكوين جين واحد صحيح في منطقة مع ملاحظة أيضا الوقت ضده وليس معه ف

. جين ليس له وجود سابق او جين مختلف او تضاعف أي بها اكواد نفترض جدلا انها غير معبرة

ورغم ان الجين لينتج بروتين هو الاف وعشرات الاف الأكواد ولكن للتبسيط الشديد فقط سأفترض 

قاعده فقط اي شيء صغير جدا كمثال توضيحي. 500جين   

 A,G,C,Tالقواعد هي أربعة ادينين جوانين سيتوزين ثيامين 



ط ولكن هم يكونوا قواعد كل كودون ثلاثة حروف يقرأ في الجينات هؤلاء أربعة اختيارات فق

التعبيرية لمعرفة أي حمض اميني مطلوب لتكوين قاعدة واحدة بترتيب محدد من هذه الترتيبات 

( 4*4*4خطأ )ترتيبات احتمال  64صحيح من لترتيب المختلفة فهي احتمال واحد   

 2.6احدة صحيحة من احتماليات خطأ تساوي قاعده بترتيب صحيح هو احتمالية و  500لتكوين 

وهذا حسب علم الإحصاء مستحيل لأنه لا يحدث في الطبيعة )عد ذرات الكون  .𝟏𝟎𝟑𝟎𝟎* 

هو حسب علم الإحصاء لا يحدث في الطبيعة.  𝟏𝟎𝟑𝟎. واي احتمالية تصل الى واحدة من 𝟏𝟎𝟖𝟎

حسب علم الإحصاء غير محتمل ومستحيل حدوثه.  هو 𝟏𝟎𝟓𝟎واي احتمالية تصل الى واحدة من 

إذا العلم اثبت ان جين واحد بسيط صحيح بترتيب دقيق لا يتكون في الطبيعة الغير عاقلة والغير 

قاعدة وليس من  500. ملحوظة أتكلم عن جين فقط من التي لا تستطيع ان تصمم هادفة

 قاعدة  27000

 بليون سنة  4.6يزعموا منذ بل ما هو أكثر إشكالية أن الارض حسب ما 

 وهي بعدد الثواني تساوي 

 كوينتيليون ثانية تقريبا   142ثانية اي يساوي  141,912,000,000,000,000

 جينية قواعد من المحاولات هذه كل تكوين حدوث الاحتمالات يتم لكي للأرض المتاح الزمان وهو

 عدد اريد أنى بمعني فقط واحده مره للجين الصحيح الترتيب من فقط واحد منهم لينتج الخطأ

 احتمالات عدد=  يساوي  مختلفة تركيبات من الثانية في تنتج الطبيعة في لوحدها التي الجينات

 عددها الثانية في جينات تنتج الطبيعة مطلوب يكون  الثواني عدد على الجينات



 4.6ليحدث في  من وقت ما بدأت الأرض خطأ جينات من الثانية في جين 𝟏𝟎𝟐𝟖𝟓 في  55

 الثانية في جين 𝟏𝟎𝟐𝟖𝟓 في  55بليون سنة جين واحد صحيح من كل الجينات الخطأ التي هي 

هذا يؤكد أكثر الاستحالة لأنه لا يوجد الزمن المزعوم لحدوث تطور جين حتى لو تماشيا مع 

اعمار التطور الخطأ. ومع ملاحظة ان هذا لو افترضنا أصلا انتاج دي نوفو جين رغم ان هذا لا 

 يحدث. 

حدث يبل لو افترضنا ان هذا الجين الغير معبر يحدث فيه تغير كود كل جيل بنسب الاحتمالات ل

سيكون  500سنة فقط أي كل جيل تغيير في كود من  25ان يصبح معبر مع افتراض ان الجيل 

 ديكيليون ديكيليون ديكيليون ديكيليون ديكيليون  65او  . 𝟏𝟎𝟑𝟎𝟎* 65محتاج زمن مقداره 

 ديكيليون ديكيليون ديكيليون ديكيليون سنة

الجينات الحقيقية التي بعشرات الالاف  قاعدة فقط وهذا اقل بسيط من 500كل هذا عن جين من 

 وأكرر انه جين اساسي من الاكواد

 مختلفة ظروف علي بناء بالكمبيوتر حسب رشتزنبرج واسمه كمبيوتر وبرامج رياضيات عالم لهذا

 على بناء وهي 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎 :1 هو عفوية بطريقةجدا  بسيط ايه ان ديتغيير  فرصة ان

 واقل منها احتمالية بقاؤه   no chance معدومة هي الرياضيات

M.P. Schutzenberger, Mathematical Challenges to the Neo-Darwinian 

Interpretation of Evolution  pp. 73-75 (an address given at the Wistar 

Institute of Anatomy and Biology Symposium). 



 إذا العلم اثبت عدم احتمالية ظهور جين جديد ليس له وجود سابق بدون اله خالق. 

 جديد لجين مفيدة طفرة لإنتاج الجينية الطفرات على ينطبق المقياس نفس ان وضح ايضا وهو

 :1 من اقل التي الاحتمالية نفس سابق مع افتراض جدلا انه سيتم إضافة هي وجود له ليس

𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎  

M.P. Schutzenberger, Mathematical Challenges to the Neo-Darwinian 

Interpretation of Evolution  pp. 73-75 (an address given at the Wistar 

Institute of Anatomy and Biology Symposium). 

 وأيضا هذا ما اقر به جاكوب

 عمليا صفر  احتمالية تكوين جين فعال جديد يظهر من عدم وجود سابق هو

“the probability that a functional [gene] would appear de novo . . . is 

practically zero.” 

Francois Jacob. “Evolution and Tinkering,” Science 196, no. 4295 

(1977): 1164. 

 وهو قال هذا بعد الاختبارات الكثيرة اجراها العلماء وأقروا بهذا



Douglas Axe, “Estimating the Prevalence of Protein Sequences 

Adapting Functional Enzyme Folds,” Journal of Molecular Biology 

341, no. 5 (2004): 1295–1315, 

 وسهل تخيلها 

فتخيل معي إنك يوجد صندوق به ألف حرف غير مرتبين ولا يوجد لهم أي معنى بالطبع وتتخيل 

على الأرض وتتوقع انه سينتج عندك بدون تدخل ذكي منك او أي تصميم أنك ترجهم وتلقيهم 

ترتيب يعبر عن معنى رائع او شعر جميل او معلومة علمية او تاريخية دقيقة من الالف حرف. 

وان أدركت ان هذا خرافي فستتأكد بنفسك ان تغيرات في جين تضاعف او تغيرات في منطقة 

ذا سينتج جين دقيق معبر بدون خطأ في كود ان هذا أيضا جينية جدلا غير معبرة ويفترض ان ه

 خرافي.

حرف وليس عشرات الالاف من الحروف لكن اكرر  500كل هذا نتكلم عن جين واحد بسيط من 

هذا من ناحية الزمن ولكن الإشكالية اننا نتكلم عن جين أساسي للحياة لا يصلح ان يعيش بدونه 

. فان كان جين واحد بسيط بعلم الإحصاء مستحيل ويثبت جين يتيم 1177فما بال الانسان فيه 

 جين؟  1177خطا التطور فما بال 

 فالجينات اليتيمة دليل قاطع على خطأ التطور ويثبت علميا بوضوح التصميم 

فمن كل الزوايا مثل عدد الكروموسومات وعدد الاكواد وترتيب الاكواد ونوع وعدد الجينات المعبرة 

يضا الجينات اليتيمة يشهدون بوضوح على خطأ فرضية التطور وان الانسان وترتيب الجينات وأ



والشمبانزي ليسوا من جد مشترك ويشهدوا علميا بوضوح على التصميم فلماذا علماء التطور لا 

 يقروا بهذا؟ 

السبب لأنها عقيدة لن يتخلوا عنها وليس علم فلا يدعوا انهم يتمسكوا بالتطور لانه علم. 

 العلم او علم كاذب الاسم.  فالتطور ضد

كل هذا لأي انسان بسيط او خبير لكن فقط يكون محايد يؤكد له ان لا يوجد أي تشابه بين 

الانسان والشمبانزي او أي من القردة ومستحيل يكون الانسان اتى بالتطور بل بالتصميم أي 

اكواد وجينات . فهذا يشهد على التصميم لان المصمم يعرف كل جنس ما يحتاجه من الخلق

 وكروموسومات فصمم له هذا أي يشهد على التصميم. 

ولهذا بل الأوجه سواء الأكواد والكروموسومات والجينات وبخاصة الجينات اليتيمة هو دليل علمي 

 واضح على التصميم أي المصمم الرب الاله الخالق المصمم الفائق الزكاء

 

 والمجد لله دائما


